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" imkansiz Gorev: Varolmamasi Gereken Bir Yildizi Gozlemek
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Goruntude bircok yildiz goraltuyor. Ancak gokbilimcilere gore, ok igsaretinin gosterdidi yildiz orada
olmamaliydi - hic dogmamasi gerekiyordu.

Peki neredeyse normal gorinen bu yildizi 6zel yapan sey nedir? Nedeni bu yildizin hangi maddelerden
yapildiina bagh. Yildizlar genellikle hidrojen, helyum, karbon ve oksijen dibi atom denilen minicik seylerin
farkli furdnun genis bir seciliminden olusurlar. Fakat gokbilimcilerin yeni kesfetfigi bu yildiz neredeyse
tamamen hidrojen ve helyum atomlarindan meydana deliyor. Boyle bir yildizin vari@i imkansiz diyor
gokbilimciler.

Hidrojen ve helyum atomlar Evrenin buyuk patlama ile baglamasindan kisa bir siire sonra olustu. Karbon
ve altin gibi diger tum atomlar, ya yildizlarin icinde ya da yildizlarin patlamasiyla daha sonra olustular.

Bu yildiz sadece hidrojen ve helyum icerdidi icin gokbilimciler Biyik Patlama'dan kisa bir siire sonra
olugmus oldugunu dusunuyorlar. 13 milyar yil yasinda olabilir "Bulunan en yash yildizlardan biri olabilir"
diyor kesfi gerceklestiren gokbilimcilerden biri olan Lorenzo Monaco.

Bu nedenle 'imkansiz' yildiz oldug@u dustntltyor ve Evrende bilinen en eski yildiz olabilir. Fotografa tekrar
bakin, bu minicik 1sik noktasi simdi daha ilging goriuntyor olmali.

Hidrojen Evrendeki en yaygin atomdur. Tiim evrendeki atomlarin % 90'indan fazlasi
hidrojendir!
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More information about EU-UNAWE
Space Scoop: www.eu-unawe.org/kids/
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